AHKeTHO npoyusaHe Ha cryaeHntH (l1-Bu kypc),
CNEUMATHOCT ,,3IpaBeH MEHUIKMbHT
IIpe3 mecen ¢peBpyapu 2017 r.

[Tpe3 mecen heBpyapu 2017 r. 6e mpoBeeHO aHKETHO IpoyuBaHe Ha 8 crynentu ot Il kypc ot
CHEIUATHOCT ,,3/IpaBeH MEHUDKMBHT Ha oOpa3oBaTeIHO-KBATM(HUKAIIMOHHA CTEIEH ,,bakanaBbp B
Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3natapos*“-byprac.

N3non3BaHusAT METOJ € BbIpoceH JucT Nel.

IenaTa Ha aHKETUPAHETO € MPOYYBAHE MHEHHETO HA CTYACHTUTE 32 aJMUHUCTPATUBHOTO OOCTYKBaHE
Y 32 YCJIOBHSTA Ha TPY/ M caMou3siBa B Y HUBepcHTeT ,,[Ipod. a-p Acen 3marapos*“-byprac.

PE3YJITATU U AHAJIN3NA:

Ha Bbnpoca: “/lon
e Mpx —otroBaps 1 crynent — 12.5 %
e JKena — otroBapsr 7 cryaenra — 87.5 %

Ha Bwnpoca: “3adosonasa au Bu cmenenma ma Bawemo yuacmue npu 83eMaHe HA peuwleHus 8
OCHOBHOMO 36eH0(akyimem, Koaexc)?
e (Ciab — e OTroBOpHJI CTYyACHT - %
CpenieH - € OTTOBOpUI CTYIEHT - %
Jo6Bp — oTroBapsT 2 crynenta — 25 %
Msoro 106wp — otroBaps 1 cryzent — 12.5 %
OtnudeH — otroBapst 5 crynenra — 62.5 %

Ha Bbnpoca: “Kak oyensasame ocnosHomo 36eno (paxynmem, Konexic) no cieOnume nokasamenu.
% Pabomama na ciyxcumenume u Ka4ecmsomo Ha 00CIVHCEaHe 8 KAHUeNapUAmMAa Had OCHOBHONO
36eH0? “
Cnab — e oTroBOpUA CTYHIEHT - %
Cpenen - otroBaps 1 ctynent — 12.5 %
Jlo6Bp — oTroBapsT 2 crynenTta — 25 %
MHoro 106wp — otroBapsT 4 crynenta — 50 %
Otnuuen — otroBaps 1 crynent — 12.5 %

DS

» [lo mpyoosama oucyuniuna na cayscumenume?
Cnab — e oTroBOpHII CTYIEHT - %0

CpeneH - e oTTOBOpHI CTyIeHT — %

J1o6Bp — otroBapsrt 3 cryaenta — 37.5 %

MHoro 100wp — oTroBapsT 3 cryneHta — 37.5 %
OTtnudeH — otroBapsr 2 crynenrta — 25 %

<3

» [lo mpyodosama oucyuniuna na npenooasamenume?
Cnab — e oTroBOpUA CTYIEHT - %

Cpenen - € oTroBOpHI CTyACHT — %

Jlo0Bp — oTroBapsT 2 crynenta — 25 %




e Mmsoro 106sp — otroBaps 1 crynent — 12.5 %
e OtnmueH — oTroBapsT S cryaenta — 62.5 %

»* [lo pabomnuo epeme Ha kanyeaapusma? “
e [loxxomsmio — otroBapar 5 cryaenta — 62.5 %
e Henoaxomsmio — otroBapar 3 cryaenta — 37.5 %

Ha Bbnpoca: “Kak oyenssame Yuugepcumemckama 6ubauomera no ciedHume noKa3amenu.
% Hanuunu gponooge? *
e (Cnal — e oTroBOopmIl CTyIEHT - %
e CpeneH — € OTTOBOpHII CTYACHT - %
e JloO6®bp — otroBapsT 3 cryaenta — 37.5 %
e MHoro 1006bp — oTroBapsT 5 crynenrta — 62.5 %
e OTIMYEH — € OTTOBOPUJI CTYIEHT - %

%

»  Kauecmeo na oocayoaiceane?

Cnab — e oTroBOpUA CTyHEHT - %

CpelnieH — € OTTOBOpHI CTYICHT - %

Jo6bp — otroBaps 1 crynent — 12.5 %
Muoro n1o6wp — otroBaps 1 ctynent — 12.5 %
Otnuaen — otroBapsr 6 crynenta — 75 %

G

» [Ipednacanu ycayeu?

Cnab — e oTroBopmsl cTyneHT - %

CpeneH — € OTTOBOpHII CTYIEHT - %

JloOBp — oTroBapsT 2 cryaenta — 25 %

MHoro 100wp — oTroBapsT 3 crynenta — 37.5 %
Otnuaen — otroBapsr 3 crynenra — 37.5 %

DS

» Pabommno epeme?

Cnal — e oTroBOpHIl CTyIEHT - %

CpeneH — e OTTOBOpUI CTYIEHT - %

Jlo6Bp — oTroBapsT 2 cryneHTta — 25 %
MHoro 100bp — oTroBapsT 2 cryneHTa — 25 %
Otnuuen — otroBapar 4 crynenra — 50 %

Ha Bbnpoca: “Kak oyenasame pabomama u Kauecmeomo Ha AOMUHUCIIPAMUSHOMO U MEXHUYECKOMO
00cyoICceane om YHUBEPCUMEMCKUme 36eHd.:
% QuHancoso-cuemosoden _omoen — Kaco8o 00Cayiceane npu 3aniaujane HA CeMmecmpuainu u

opyeu makcu?

Cnab — e otroBopuia cTyneHT — %

CpeneH — e OTTOBOpUI CTYJEHT - %

Jo6Bp — otroBapsT 3 cryaenta — 37.5 %

MHoro 1006bp — oTroBapsT 3 cryneHTa — 37.5 %

OtnuyeH — oTroBapAr 2 cryaeHta — 25 %

DS

»  Qunancoso-cuemosooder omoei — cekmop “‘Cmunenouu “‘? “
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Cnab — e otroBopun cryaeHt — %

Cpenen — € OTTOBOpPHII CTYAEHT - %

Jo6Bp — oTroBapsr 4 cryaenta — 50 %
MHuoro 100bsp — oTroBapst 2 cryaeHta — 25 %
OtnudeH — otroBapsT 2 cryaeHta — 25 %

Hucnexmop ,, Cmydenmcku oouescumus u cmonoge 2
Cnab — e otroBopmi cTyaeHT — %
CpeneH — € OTTOBOpHI CTYICHT - %
Jo6Bp — otroBapst 3 cryaenta — 37.5 %
MHoro 100bp — oTroBapsT 5 crynenta — 62.5 %
OTnudeH — € OTTOBOPHI CTYIeHT - %

Texnuuecku cpedcmea 3a obyuernue? -

Cnab — e otroBopuin ctynaeHt — %

CpeneH — € OTTOBOpHII CTYIEHT - %

Jo6Bp — oTroBapsT 2 crynenta — 25 %
MHoro 1o0wp — otroBapsT 6 ctyneHta — 75 %
OTiMyeH — € OTrOBOpUIT CTYIEHT - %

EUll(o6cnyoceane 6 komniomvprume 3anu 3a 0ou. oocmon)? *
Cnab — otrosaps 1 crynent — 12.5 %
Cpenen - otroBaps 1 ctynent — 12.5 %
J1o0Bp — € OTroBOpMII CTYAEHT - %
Mmoro 1o0wp — otroBapsT 6 ctynenta — 75 %
OTivyeH — € OTrOBOpUJI CTYIEHT - %

Meoicoynapoono  cvmpyoHuyecmeo  (npu  yyacmue 8  MeHCOYHADOOHU

obpazosamentu

npoepamu)? “

Cnab — e otroBopuin cTyaeHT — %

CpeneH — e OTTOBOpUI CTYIEHT - %

Jlo6Bp — oTroBapsT 2 cryneHTta — 25 %

MHoro 100bp — oTroBapsT 5 cryneHTa — 62.5 %
Otnuuen — otroBaps 1 crynent — 12.5 %

Yueben omoen? *

Cnab — e otroBopuia cTyneHT — %

Cpenen — € OTTOBOpPHII CTYAEHT - %

Jo6Bp — otroBaps 1 cryaent — 12.5 %
MHoro 100sp — otroBapsT 4 crynenta — 50 %
Otnuaen — otroBapsr 3 crynenra — 37.5 %

Hayuno uscnedosamencku cekmop (HUC) — npu naameno yyacmue 6 npoekmu u pazpabomxu?

Cnab — e otroBopuia cTyneHT — %

CpeneH - e oTTOBOpHI CTyIeHT — %

Jo6Bp — otroBapsT 4 crynenta — 50 %
Msoro 106sp — otroBapsT 4 crynenta — 50 %



R/
L X4
[ ]

OTnudeH — € OTTOBOPHI CTYIeHT - %

Pabomno epeme na obcayoceawume 36ena?
[Toaxonsmo — orroBapsT 6 crynenra — 75 %
Hemnoaxonasio — orroBapsaT 2 crynenta — 25 %

Ha Bwnpoca: “Cmyodenmckusam cveem nookpens au Bawume npasa u uckanus 6v8 6pvb3kama
AOMUHUCMPAMUBHOMO 00CIYIHC8aANE U YCI08UAmMa 3a mpyo u camousasa? *

He — e orroBopun crynent — %

[To — ckopo HE — € OTrOBOPMII CTYIEHT - %0
Hsmam MueHue — otroBapst 6 cryaenta — 75 %
ITo — ckopo na — orroBaps 1 crynent — 12.5 %
JHla — otroBaps 1 crynent — 12.5 %

Ha Bwnpoca: “‘Kax oyenssame creonume 0etiHocmu u yciosusi:

R/
L X4

DS

J
e o o o o

0

Hanuuue na bezonacnu u 30pagociosnu yciosus ha mpyo 8 yuebnume 3aau u iabopamopuu? **
Cnab — otroBapst 1 crynment — 12.5 %
Cpenen - otroBaps | crynent — 12.5 %
J1oOBp — € OTrOBOPWII CTYACHT - %
MHoro 100bp — oTroBapsT 5 crynenta — 62.5 %
Otnuuen — otroBaps 1 crynent — 12.5 %

Bwamoorcnocmu 3a cnopmysane?
Cnab — e oTroBOpUA CTyHIEHT - %
Cpenen - otroBapsTt 3 crynaenta — 37.5 %
Jlo6Bp — oTroBapsT 2 cryneHta — 25 %
MHoro 1006bsp — oTroBapsT 2 cryneHTa — 25 %
Otnuuen — otroBaps 1 crynent — 12.5 %

Bwsmooicnocmu 3a camousasa 6 cmydenmckume cvemasu?
Cnab —otroBaps 1 cryaent —12.5 %
Cpenen — € OTTOBOpPHII CTYAEHT - %
Jo6Bp — otroBaps | crynenra — 12.5 %
MHoro 100wp — oTroBapsT 3 crynenta — 37.5 %
Otnuaen — orroBapst 3 cryneHt — 37.5 %




AHKeTHO npoyusaHe Ha cryaeHntH (l1-Bu kypc),
CNEUMATHOCT ,,3IpaBeH MEHUIKMbHT
IIpe3 mecen ¢peBpyapu 2017 r.

[Ipe3 mecernt dpeBpyapu 2017 1. 6¢ MpoBeEHO aHKETHO IPOy4YBaHe Ha 8 cTyAeHTH OT | Kypc oT
CHEIMAITHOCT ,,3JpaBeH MCHHDKMBHT Ha 00pa3oBaTeIHO-KBATH(HUKAIIMOHHA CTEMEeH ,,bakamaBep® B
Yuusepcurer ,,[Ipod. 1-p Acen 3natapos“‘-byprac.

W3ron3BaHusAT METOJI € BbIIPOCEH JIMCT Ne2.
IeaTa Ha aHKETUPAHETO € MPOYYBAHE HA CTYIEHTCKOTO MHEHHUE 32 OOCITY)KBAaHETO B CTYACHTCKUTE
OOIIC)KUTHS U CTONOBE B YHUBepcurer ,,IIpod. n-p Acen 3natapos*-byprac.
PE3VYJITATHU U AHAJIU3U:
Ha Bbnpoca:“Ilon”
e Mpx — otroBaps 1 cryaent — 12.5 %
e Xena — otroBapsT 7 crynenta — 87.5%
Ha Bbnpoca: “Kwoe ce xpanume? “
e V¥ ngoma — otroBapsr 3 cryaenra — 37.5 %
e B cryaeHTCKH CTON — € OTTOBOPHII CTYACHT - %
e Kuvuero Hameps — otroBapst 3 crynenta — 37.5 %
e B npeanountano 3aBefieHNe — OTroBapsT 2 cTyaeHTa — 25%
Ha Bbnpoca: “Axo ce xpanume 8 cmydenmcku cmoi, oaume oyeHKa no cieonume nokasamenu.?
% Konuuecmeso na xpanama
e JloOpo — otroBapsr 5 cryaenra — 62.5 %
e 3a70BOJIUTEIHO — OTTOBApAT 2 cryaeHTa — 25 %
e Jlomo — otroBaps | cryaent — 12.5 %

X Kauecmeo na xparnama

Ho6po — otroBapsr 4 cryaenta — 50 %
3amoBonuTeNHO — oTroBaps 1 cryaent — 12.5 %
Jlomro — otroBapsrt 3 cryaenta — 37.5 %

DS

» Kauecmeo na obcnysrceanemo

Jlo6po — otroBapsT 3 cryneHta — 37.5 %
3aI0BOJIUTEIIHO — OTroBapAT 3 cTyaeHTa — 37.5 %
Jlomro — otroBapsr 2 cryaenta — 25 %

DS

* lleHa HA npedﬂaeaHume ACMUA 6 CDAGHEHUE C OKOJIHUme 6apqema
Hlo6po — otroBapsr 3 cryaenta — 37.5 %

3amoBonuTeNHO — OTroBapAt 4 cryaenta — 50 %

Jlomro — otroBaps 1 crynent — 12.5 %

DS

»  QbcmanosKa u XueueHa 8 CmyO0eHmcKus CmoJ
Jlo6po — otroBapsr 3 cryaenrta — 37.5 %
3aI0BOJIMTEITHO — OTrOBapsAT 3 cTyAeHTa — 37.5 %
Jlomio — otroBapsr 2 cryaeHnra — 25 %

X3

e PabomHo epeme Ha cmyOeHmcKus cmo.l
o [loaxomsiio — oTroBapsT 6 cTyaeHTa — 75 %




e Henoaxonsmo — otroBapAr 2 cryaenrta — 25 %
Ha Bbnpoca: “‘Kvoe cme nacmanen/a? *
e V¥V noma — otroBapsr 4 cryaenta — 50 %
e B cTyaeHTcKO 001mIe)KUTHE — OTTOBapsAT 3 cTyAeHTa — 37.5 %
e Ha kBaprtupa — otrosaps 1 crynent — 12.5 %
e Ha xoren — e orroBopui cryaeHT — %
Ha Bbnpoca:_“Axo nonzsame cmydenmcko oowexcumue, oatme oyeHKd no ciednume nokazamenu. *
OtroBapsT 3 cyieHTa, KOUTO ca Ha OOIIEKHUTHE
% Covcmosnue Ha cmasma, 8 KOAmo Jicuseene
e J[oOpo — otroBapsr 2 ctyneHTta — 66.6 %
e 3amoBositenHo — oTroBaps 1 cryaent — 33.3 %
e Jlomo — e OTroBOpui CTYAEHT — %

¢

G

» Omuowenue Ha O6CJZVD)‘C€CZWM}Z nepcoHal Kem Bac
Ho6po — otroBapsr 2 cryaeHt — 66.6 %
3amoBonuTenHO — oTroBaps 1 cryaent — 33.3 %
Jlomio — e otroBopui cTyaeHt — %

G

*  Tekyuio nod0wbpicane U pemMornm (omecmpanasane Ha nogpeou)
Jlo6po — otroBapsr 2 cryaeHTta — 66.6 %

3amoBonuTenHo — oTroBaps | cryaent — 33.3 %

Jlomio — e oTroBopui cTyaeHT — %

X/
°

IIponyckamenen pexcum u cnasgane Ha 8bmpeuiHus peo
Jlo6po — otroBapsr 2 cryaenTta — 66.6 %
3agoBonuTeNHO — oTroBaps 1 cryaent — 33.3 %

Jlomio — e oTroBopui cTyaeHT — %

DS

» [lo0O0vpoicane na xusuenama 6 obwedcumuenmo
Jlo6po — e oTroBopul cTyeHT — %
3agoBonuTeNHO — oTroBaps 1 cryaent — 33.3 %
Jlomro — otroBapsT 2 cryaeHnTta — 66.6 %

DS

»  Pasmep na Haema 6 cmyo. oduedcumus 8 CpasHeHue ¢ Keapmupume Ha c80000eH HaeMm
Hucbk — e orroBopun ctyaent — %

Cpenen — otroaps 3 cryneHT — 100 %

Bucoxk — e orroBopun ctyaeHT — %

e

»  Om KoKo 8peme (Opoil cemecmpu) noazeame CmyOeHmcKo oduexcumue
Jlo 2 — e otroBopuia cTyneHt — %

Ot 3 10 4 — otrosapsT 3 cryaenra — 100 %

Ot 5 10 6 — e oTrOBOPUI CTYACHT — %

Ot 7 o 8 — e oTroBOpUI CTYACHT — %

Han 8 — e otroBopun cryaent — %

)

X3

% Kak ouenssame pabomama na Jlomcveema kom Bawemo obwesrcumue
e JloOpa — e OTroBOpUI CTYAEHT — %




e 3agoBonurenHa — otroBapst 3 crynenta — 100 %
e He3agoBonuTenHa — € OTTOBOPHUI CTYIEHT — %

% Konxo nvmu no epeme na nonzeane na cmyo. obwedxcumue cme nPoMeHUIU 00UMasanama cmast
1 — otroBapsT 2 crynenra — 66.6 %

e 2 —ortroBaps 1 crynent — 33.3 %

e 3—corropopuia cryaeHT — %

e 4 —cortropopuia cryaeHT — %

e S wuWHaLS IBTH — € OTTOBOPMI CTyAEHT — %

Ha Bbnpoca: “Kakx oyenssame porsma na CmyoeHmcKus cb8em npu peuasane Ha 8bnpocume,
cevp3anu cve Cmyoenmcku cmoaose u oowexcumus? ‘

e JloOpa — e otroBopuia cryaeHT — %

e 3anoBonutenHa — otroBapsT 3 cryaenta — 100 %

e HesanoBonuTenHna — € OTTOBOPUI CTYIEHT — %

AHKeTHO npoyuBaHe Ha ctyaeHTH (I1-Bu kypc),
CIENHMAIHOCT ,,3ApaBeH MEHHKMBHT
IIpe3 mecen peBpyapu 2017 r.
[Ipe3 mecen deBpyapu 2017 1. 6e mpoBeeHO aHKETHO TIpoyuBaHe Ha 13 ctynenTu ot | kypc ot
CHEIUATHOCT ,,3/[paBeH MEHUDKMBHT Ha oOpa3oBaTeIHO-KBATM(HUKAIIMOHHA CTETEH ,,bakanaBwp B
VYuusepcurer ,,[Ipod. 1-p Acen 3natapos‘“-byprac.



N3n013BaHuAT METO/ € BHIIPOCEH JIMCT Ned.
IeaTa Ha aHKETUPAHETO € MPOYYBAHE MHEHHUETO HA CTYJIEHTUTE 32 OOEKTUBHOCTTA M YECTHOCTTA MPHU
OLICHSIBAHETO HA TEXHUTE 3HAHUS U yMeHUs B Y HUBepcurer ,,IIpod. a1-p Acen 3narapos*“-byprac.
PE3VYJITATHU U AHAJIU3U:
Ha sbnpoca:“Ilon”
e Mpx — otroBapsaT 1 cryaenrta — 12.5 %
e Xena — otroBapsr 7 crynenra — 87.5 %
Ha Bwnpoca: “Ilosnasame iy yuebnume npocpamu no uzyiasanume oucyuniunu? *
e Jla— otroBapsr 6 ctynenta — 75 %
e (CaMo 1o HIKOM JAMIMIUIMHHA — OTTOBApAT 2 cTyaeHTa — 25 %
e He— e otroBopun cryneHt — %
e He 3nam, ue uMa yuyeOHH NIPOrpaMu — € OTTOBOPUI CTYIEHT — %0
Ha Bbnpoca: “‘C kaksa npoyedypa npednouumame 3a 3a8bpuiu oucyuniurama? “
e U3mut - otroBapar 5 cryaenra — 62.5 %
e Tekyma onenka — orroBapar 3 crynenta — 37.5 %
Ha Bwnpoca:_‘Kaxasa ¢hopma na uznum npeonouumame? *
e [lucmen — ororBapsr 8§ crynenra — 100 %
e VYCTeH — € OTrOBOpHI CTyJeHT — %
e [lucmeHn, cnenBan OT chOeceBaHe — € OTTOBOPMII CTYACHT — %0
Ha Bbnpoca: “Axo usnumvm e ycmen:
s Om Kko1Ko Oywu mpsadea 0a ce Cbcmou uznumnama Komucus?
e Enun — otrosapsr 5 crynenra — 62.5 %
e JIBama — otroBapsr 2 cryaeata — 25 %
e [loBeue ot nBama — otroBaps 1 crynent — 12.5 %

X/
°

Koako epeme mpsabea 0a npodwvadicu uznuma? *
Jlo 20 MuH. — oTroBapsT 3 cryaeHT — 37.5 %
o 40 muH. — otroBaps 1 ctyaent — 12.5 %

o 1 yac — otroBapsr 3 crynenra — 37.5 %
Hsima 3Hauenue — otrosaps 1 crynent — 12.5 %

X/
X4

L)

1lo kakeo npeonouyumame da ce comsume 3a usnuma? *
CrenianeH KOHCIEKT ¢ BbIIpocH — oTroBaps 1 crynent — 12.5 %
Temute OT NeKuuUTe — OTrOBApAT 7 cTyaeHTa — 87.5 %
Kanennapuus miaH 1o JUCHHUIUTMHATA — € OTTOBOPHI CTYACHT — %
VYyeOHaTa nporpama — € OTTOBOpUIT CTYIEHT — %

s TIpsabea au_ ycmuusm uznum 0d_0v0e omKpum(0a npucbCmeam _u_Opyeu CmyoOenmu _Kamo
cyuwamenu)?

e Jla— otroBapsr 6 ctyneHT — 75 %

e He—otroBaps | crynent —12.5 %

e Hsamam MHeHue — otroBaps 1 crynent — 12.5 %

K/
°e

Kaxk 0a ce npogede yemnus uznum? *

e (CBobOoaHO crOecenaBane — oTroBapsT 4 crynenta — 50 %

e Crnyd4aifHO TerjJieHe Ha BBIIPOCH — oTroBapar 4 cryaenrta — 50 %

e 3anmaBaHe Ha €HU U CHIIM BHIIPOCH HA BCHUKUTE CTYJCHTH — € OTTOBOPWJI CTYACHT — %0




e Hsamam MHeHUE — € OTTOBOPHI CTYACHT — %0
Ha Bbnpoca: “Axo usnumvm e nucmen.

% Koo epeme mpsbsa da npodwvadicu uznumvm?

e Jlo 2 yaca — otroBapsr 6 ctynenta — 75 %

e Jlo 3 waca — otroBaps 1 ctyment — 12.5 %

e Jlo 4 yaca — e oTtroBopus cTyaeHT — %

e Hsma 3nauenue — orroBaps 1 cryaent — 12.5 %

D

» Kaxea ¢popma na nucmen uznum npeonouumame? *

TecT ¢ n300p HaA eMH BEPEH OTIOBOP — OTroBapsT 2 cTyneHTa — 25 %

e Tecr 6e3 mpeaBapuTenHO GopMyIUpaHU OTTOBOPH — OTTOBApAT 2 cTyaeHTa — 25 %
CpueraHus Ha 33/1a4M U TEOPETHYHU BBIIPOCH — OTIOBapAT 2 cTyaenta — 25 %

e Hsamam MHeHHE — OTTOBapsT 2 cryneHTa — 25 %

X4

Tpsabsa nu 0a ce nonzsam nomowinu mamepuaiu? *

Jla, co6cTBEHO MOATOTBEHH — OTroBapsT 4 crynenta — 50 %

Jla, mpeaBapuTETHO MOATOTBEHU OT IPENoaBaTeist — OTroBapsT 2 cryaeHTa — 25 %
He ca nyxuu — otroBaps 1 cryzent — 12.5 %

Hsmam mMuenue — otroBaps 1 cryaent — 12.5 %

*,

X/
X4

L)

Tpsbsa 1w 0a umame 8b3MONCHOCH 04 Ce 3aN03HACMe C NposepeHama nucmena paboma?
e Jla— otrosapsr 8 crynenta — 100 %

e He Me uHTEpECYBa — € OTTOBOPHI CTYICHT — %

e He — ¢ otroBopuin cryaeHt — %

“«“

Ha Bbnpoca: “/Iposedcoanemo na ycmuume uznumu cmaea jiu 8 HPUCLCMBEUEMO HA 08aMA UlU
noseue npenooasamenu? *
e B noseuero cinyyan 1a — oTroBapsT 5 cryaenTta — 62.5 %
e B noseuero cnyyan He — oTroBapAr 3 cryaeHra — 37.5 %
e Hsmam MHeHHE — € OTTOBOpMII CTYAEHT — %0
Ha Bwnpoca: ‘Cnoped sac cnazsea au ce u3uckeanemo nposexicoanemo Ha YCmuume usnumu 0a cmasa
8 NPUCHCMBUEMO HA 08aMa ulu nogeye npenooagamenu?
e CmasBa ce BbB BCHYKH CITydau — oTroBapsT 4 crynenra — 50 %
e B Hsxowu cioydyan HE ce cria3Ba — OTroBapsT 3 cryaeHra — 37.5%
e He cpm 00bpHAN/a BHUMaHKE — OTroBapsi cTynaeHT — 12.5 %
e Huxora He ce cra3Ba — € OTTOBOPHII CTYIEHT — %0
Ha Bwnpoca: “‘Kos popma na usnumearne cnoped Bac e no-obekmusna? “
e VYcreH u3nUT 0e3 NPUCHCTBUE HA BBHIIHM JHLa — 0TroBaps 1 ctyneHT — 12.5 %
e VYCTeH U3NUT C MPUCHCTBUE HA BHHIIHM JIMIIA — OTTOBAPAT 3 cTyaeHTa — 37.5 %
e [Iucmen u3mut — oTroBapsar 4 cryaenrta — 50 %
Ha Bbnpoca: ‘Cuamame au, ye oyenkama na Bawume 3nanus u ymenus e obexkmusna? “
e Jla, 6e3ycioBHO — oTroBapsT 4 crynenra — 50 %
B noseuero ciyyan — otroBapsT 3 cryaenta — 37.5 %
He mora na npeuens — otrosaps 1 ctynent — 12.5 %
ITo-ckopo He — e oTroBopul cTyaeHT — %
Kareropuuno He — € oTroBopu1 cTyAeHT — %0




Ha Bbnpoca: “‘Cuumame nu, ue e Heobxo0umo nposexcoanemo Ha usnUumuy Om SbHUIHU He3a8UCUMU
eK3aMUHAMOpU _— Hanpumepcmyoenmu _om_yuugepcumem ,, IIpog. 0-p A. 3namapos” da 6v0am
USNUMBAHYU OM NPenooasamen CbC CbOmMeemHaAma HayyHa CneyuaiHoCcm om opy2o sucuie yuuiuwe?

e Jla—e orroBopun cryaent — %

e He — otroBapsrt 6 cryaenta — 75 %

e Hsmam MHeHHE — OTTOBapsT 2 cTyneHTa — 25 %
Ha Bwbnpoca: ‘Odobpsasame nu npogedxcoanemo Ha OoOnbiHUmMeIHUmMe Npeousnumuu _00yyeHus,
opeanuzupany om npenoodasamenu om ynusepcumem ,, Ilpog. 0-p A. 3namapos ‘“?

e OpnoOpsiBaM, 3alIOTO CMATaM, Y€ T€ JOMBJIBAT U MOANOMArar MOATrOTOBKAaTa 3a ChOTBETHHS

U3IIUT — OTrOBapAT 6 cTyaenta — 75 %
e YactuuHo ogoOpsiBam — otroBaps 1 cryaent — 12.5 %
e He ca nHeoOxonumu, 3ami0TO MPENOAANEHOTO MO BpeMe Ha PEJOBHUTE Y4eOHU 3aHATHUS €
HaITBJIHO JIOCTaThUHO — OTroBaps 1 crynent — 12.5 %

Ha Bwnpoca: ‘Cuamame qu, ye kamo ysano Bawume npenodasamenu ca:

e CnpaBeIMBH U HEMOJATIMBY HA BIUsSHUE — OTroBapAT 8 crynenta — 100 %

e JlecHOMOCTBITHU 32 HEPOPMATHN KOHTAKTH — € OTTOBOPHII CTynIeHT — %

e [logarnuBy Ha BIHUSHHUE — € OTTOBOPWII CTYIEHT — %0
Ha Bwnpoca: “buxme jau npednodcunu mamepuanina obaaza uiu ycuyed, ceévp3ana ¢ Bawemo
oyensasane?

e Jla, KOraTo MU € Hy)KCH BHCOK yCII€X 3a CTHUIICHIUS — € OTTOBOPWII CTYICHT — %0

e Jla, 3a110TO UCKaM J]a UMaM JHILIOMA C BUCOK yCIIEX — € OTTOBOPIII CTYACHT — %0

e Jla, koraTo Mu € HEOOXOIMMO J1a B3EMa U3IHT — € OTTOBOPHI CTYIEHT — %0

e B HukaksB ciyyaii — otroBapsT 8 crynenta — 100 %
Ha Bbnpoca: “Ha Bac ciyusano au ce e 0a npednodicume mamepuanua ooiaza unu yciyed, C8bp3and ¢
Bawemo oyenssane?
Jla, Korato MU € Hy>KeH BUCOK yCIIeX 3a CTUIICHIUS — € OTTOBOPHII CTYIEHT — %
Jla, 3a110To UCKaM J1a MMaM JUIIIOMA C BUCOK YCIIEX — € OTTOBOPHI CTYyAEHT — %0
Jla, korato MU € He0OXOIMMO J1a B3€Ma U3IHT — € OTTOBOPUI CTYIEHT — %0
B HukaksB ciyyail — otroBapst 8 cryaenta — 100 %




